



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE PROGRAMAS E ESTÁGIOS
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET**

**EDITAL PRE Nº 05/2017
(INTEGRANTES DISCENTES - PET Computação/CEEI-UFCG)
RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A Pró-Reitoria de Ensino torna pública a Retificação do EDITAL PRE Nº 05/2017, PUBLICADO EM <http://pre.ufcg.edu.br/pre/editais>, em 13 de fevereiro de 2017, o qual estabelece as normas do processo de seleção de Integrantes Discentes para o **Grupo PET Computação (PETComp)**, do Curso de Graduação em Ciência da Computação (CCC), do Centro de Engenharia Elétrica e Informática, da Universidade Federal de Campina Grande, com vistas ao preenchimento de **8 (oito) vagas para bolsistas e 6 (seis) vagas para não bolsistas**, de acordo com o estabelecido na Lei Nº 11.180, de 23 de setembro de 2005; na Portaria MEC Nº 976, de 27 de julho de 2010, com as alterações introduzidas pela Portaria MEC 343, de 24 de abril de 2013; no Manual de Orientações Básicas do PET (versão 2006) e neste Edital.

No Item 1, DO CALENDÁRIO, onde se lê:

1. DO CALENDÁRIO

- 1.1. Lançamento do Edital: 13/02/2017.
- 1.2. Período de Inscrição: 20/02/2017 a 24/02/2017.
- 1.3. Local de Inscrição: Online no site <http://www.dsc.ufcg.edu.br/~pet/>
- 1.4. Horário de Inscrição: De 0:00 horas a 23:59 horas.
- 1.5. Divulgação das inscrições homologadas: 27/02/2017.
- 1.6. Etapas de seleção com provas: 27/02/2017 a 14/03/2017
 - 1.6.1. Prova de Habilidades: 07/03/2017 - 18:00 às 22 horas, Sala do PETComp
 - 1.6.2. Prova de Prática de Educação Tutorial : 27/02/2017 a 10/03/2017 - Atividades em ambientes virtuais e no campo.
 - 1.6.3. Prova de Defesa de Plano de Serviço de Educação Tutorial : 14/03/2017 - 08:00 às 12:00 horas.
- 1.7. Divulgação do resultado: 16/03/2017.
- 1.8. Prazo para recurso: 02 (dois) dias úteis a partir da divulgação do resultado.
- 1.9. Homologação do resultado final: 20/03/2017.
- 1.10. Assinatura do Termo de Compromisso: 21/03/2017 - 14:00 h, Coordenação do PET na PRE

Leia-se:

1. DO CALENDÁRIO

- 1.1. Lançamento do Edital: 13/02/2017.
- 1.2. Período de Inscrição: 20/02/2017 a 24/02/2017.
- 1.3. Local de Inscrição: Online no site <http://www.dsc.ufcg.edu.br/~pet/>
- 1.4. Horário de Inscrição: De 0:00 horas a 23:59 horas.
- 1.5. Divulgação das inscrições homologadas: 27/02/2017.
- 1.6. Etapas de seleção com provas: 27/02/2017 a 14/03/2017
 - 1.6.1. Prova de Habilidades: 07/03/2017 - 18:00 às 22 horas, Sala do PETComp
 - 1.6.2. Prova de Prática de Educação Tutorial : 27/02/2017 a 10/03/2017 - Atividades em ambientes virtuais e no campo.
 - 1.6.3. Prova de Defesa de Plano de Serviço de Educação Tutorial : 14/03/2017 - 08:00 às 12:00 horas.
- 1.7. Divulgação do resultado: 21/03/2017.
- 1.8. Prazo para recurso: 02 (dois) dias úteis a partir da divulgação do resultado.
- 1.9. Homologação do resultado final: 27/03/2017.

1.10. Assinatura do Termo de Compromisso: 28/03/2017 - 14:00 h, Coordenação do PET na PRE

Campina Grande (PB), 27 de Março de 2017.



Marcelo Alves de Barros, Dr.
Tutor do Grupo PET Computação - UFCG